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Mikroregion Podralsko v rámci Agendy 21 uspořádal v pondělí 12. 1.  „kulatý stůl“ k otázce
možné  uranové  expanze  v  Podralsku  a   Podještědí.  Vedle  náměstka  hejtmana  LK  Víta
Příkaského, pověřeného vedením resortu hospodářského a regionálního rozvoje, evropských
projektů a rozvoje venkova, starostů obcí z Podralska a Podještědí zde vystoupili i zástupci
MŽP, MPO, odborníci z firmy DIAMO, s.p. Stráž pod Ralskem a nezávislí odborníci z oboru
vodního hospodářství a těžby nerostných surovin.

„Agenda 21  je  program Ministerstva  životního prostředí,  ve  kterém obce,  města,  podnikatelé  a
neziskovky mohou realizovat společné projekty na úseku informovanosti občanů, řešení problémů či
organizování nejrůznějších akcí. V rámci projektu Mikroregionu Podralsko  v tomto dotačním titulu
byla realizována mimo jiné i právě tato akce,“ vysvětlil Jiří Hauzer.

Po dvou přednáškových blocích následovala živá diskuze, ve které se dále vyjasňovaly otázky
k časovému horizontu,  způsobu a  možnosti  budoucí  těžby v  daném území.  Odborníci  zde
prezentovali  své  názory  a  současné  poznatky.  Svým  dílem  do  diskuze  přispěli  i  zástupci
místního Občanského sdružení Naše Podještědí, kteří tradičně hájí především zájmy občanů a
zdejšího životního prostředí.

„Z daných informací  vyplynula skutečnost,  že  bychom se v  blízké budoucnosti  nemuseli  obávat
drastických zásahů  do zdejší přírody, a případná těžba, dojde-li k ní vůbec, bude pravděpodobně věcí
dalších  generací,“ řekl předseda Mikroregionu Podralsko.

„Možná těžba je samozřejmě velmi vážný problém, kraj se však určitě bude podílet na jeho řešení,“
zdůraznil na závěr jednání náměstek hejtmana LK Vít Příkaský, pověřený vedením resortu
hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů a rozvoje venkova.

Diskuse se zúčastnili starostové: Věra Bradáčová, Stráž pod Ralskem, Milan Dvořák,  Hamr na
Jezeře, Vlasta Dozorcová, Jablonné v Podještědí, Jiří Hauzer, Osečná a předseda  Mikroregionu
Podralsko,  Miloslava  Hudáková,  Zákupy,  František  Kaiser,  Mimoň,  Daniela  Pastorková,
<?xml:namespace  prefix  =  st1  />Bělá  pod  Bezdězem,  Jindřich  Šolc,  Ralsko,  Otakar  Vítek,
Dubnice,  Jana  Švehlová,  Proseč  pod  Ještědem,  Jiří  Kořínek,   Janův  Důl,  Jitka  Urbánková,
 místostarostka Stráže pod Ralskem. a Sylva Moravcová, místostarostka  Zákup. 



                         


